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Dziękujemy, że wybrali Państwo ofertę naszej firmy.
Mamy nadzieję, że doświadczenie oraz ciągła chęć 

osiągnięcia perfekcji w obsłudze Klienta sprawi, 
że zakupiony produkt będzie służył Państwu przez długie lata.

 Instrukcja montażu systemu 
RO3  i RO4 

 Instrukcja wykonania 
serwisu

 Gwarancja techniczna
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1. Wlot wody
2. Filtr sedymentacyjny WPL2
3. Filtr z węglem aktywowanym WWL2
4. Obudowa membrany
5. Wylot czystej wody
6. Ogranicznik przepływu, wylot wody brudnej
7. Moduł DEMI

1. Zawartość zestawu

System
RO3/

RO4 (dodatkowy moduł DEMI)

Membrana 
osmotyczna

Wężyk instalacyjny Obejma odpływu

Taśma teflonowaMosiężny zawór do przyłącza 
wody

Uchwyt filtra Trójnik przyłącza wody

2. Budowa systemu RO3 i RO4
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3. Schemat podłączenia systemu RO3 i RO4

DEMI
wyjście wody czystej 
demineralizowanej
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wyjście wody czystej

wyjście wody surowej

wyjście wody brudnej - połączone z obejmą

System RO4

wyjście wody brudnej - połączone z obejmą

wyjście wody surowej

wyjście wody czystej



4. Przed rozpoczęciem montażu

2. Sposób wymontowywania i instalowania złączki we wkładzie (nowy wkład z wkręcanym kolankiem)

a) Wymontowanie złączki z wkładu liniowego
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b) Podłączenie
Wkładając wężyk należy wcisnąć go mocno do oporu, następnie założyć niebieski klips.

a) Odłączenie
Aby odłączyć wężyk należy zdjąć niebieski klips (na niektórych złączkach nie występuje), następnie 
docisnąć pierścień okalający wężyk do złączki, jednocześnie lekko pociągnąć wężyk.  

1. Sposób odłączenia/podłączania wężyków do szybkozłączek
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1) Zdjąć klips zabezpieczający szybkozłączki
2) Docisnąć symetrycznie kołnierz szybkozłączki i wyciągnąć wężyk
3) Wykręcić złączki proste ze starego wkładu
4) Zdjąć z gwintu złączki starą taśmę teflonową
5) Na gwint złączki nawinąć kilkanaście warstw taśmy teflonowej (nawijać w kierunku odwrotnym 

do skręcanej złączki
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a) Zamontowanie złączki we wkładzie

1) Wkręcić kolanko do nowego wkładu liniowego. UWAGA! Podczas wkręcania, nie przekręcić 
kolanka. Cofnięcie wkręcanego elementu może doprowadzić do rozszczelnienia połączenia oraz 
wycieku wody
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3. Płukanie membrany osmotycznej

a) Przed przystąpieniem do instalacji systemu, lub wymiany membrany na nową wyjąć membranę z foli 
przeźroczystej i włożyć do naczynia z zimną wodą na 30 min. w celu jej namoczenia.  

b) Zalecane użycie rękawiczek jednorazowych.

! Membranę osmotyczną należy wyjąć z folii przezroczystej bezpośrednio przed procesem namaczania.
UWAGA! NIE ŚCIĄGAĆ Z MEMBRANY NAKLEJEK/ETYKIET.



5. Schemat montażu systemu RO3 i RO4

Krok 1: Podłączenie wody 

a) Rozłączyć układ zimnej wody w dogodnym miejscu np. między zaworem lub wężem zasilającym obecny kran.
b) W załączony trójnik chromowany (9) wkręcić zawór wody (10) uszczelniając go taśmą teflonową (14). 
c) Całość wkręcić w obieg zimnej wody.
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Krok 2: Podłączenie odpływu

a) Na poziomą lub pionową rurę (fi 40) syfonu, założyć czarną obejmę z tworzywa (8), zaznaczyć miejsce oraz 
wywiercić otwór (fi 6,5 mm), zwracając uwagę aby nie przewiercić przeciwległej ścianki.

b) Na wężyk odpływowy założyć czarną nakrętkę ok. 4 cm od końca wężyka, włożyć wężyk do obejmy od 
wewnętrznej strony założyć uszczelkę i zakręcić całość. Jeżeli obejma posiada szybkozłącze wpiąć wężyk.
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Krok 3: Płukanie filtrów liniowych

a) Wypiąć wężyk z nakrętki obudowy membrany (4).
b) Wężyk skierować do zlewu lub większego naczynia a następnie przepłukać nim filtry wstępne ok. 10 litrami 

wody, kilkakrotnie odkręcając i zakręcając zawór zasilający wody do zaniku wydostawania się powietrza. 

Krok 3: Instalacja membrany

a) Po namoczeniu membrany (11) należy posmarować wazeliną dwie małe i dużą uszczelkę. 
b) Odkręcić nakrętkę (wieko) obudowy. 
c) Membranę włożyć ,stroną z dwoma oringami do środka obudowy, lekko obracając do oporu. 
d) Zakręcić wieko i wpiąć do kolanka wężyk, zabezpieczając klipsem (13). 
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Krok 3: Umocowanie systemu w uchwytach i uruchomienie

a) Dokręcić dwa uchwyty do jednej ściany szafki podzlewozmywakowej.
b) Wpiąć w uchwyty korpus (system), w którym zainstalowana jest membrana RO. UWAGA! Podczas instalacji 

systemu w uchwytach zachować szczególną ostrożność aby nie załamać wężyków.
c) Przepłukać system około 15 litrami wody. Czas płukania nie powinien być krótszy niż 60 minut. 
d) UWAGA! Wypływająca woda podczas procesu płukania nie jest wskazana do użycia!
e) Po zakończonym procesie płukania można przystąpić do korzystania z systemu.




